
Szemelvények a mérnökök és építészek szakmai szerveződéséről 

 A TERC Kft. kötelékében működő Építésügyi Tudás Műhely 

legfőbb célja a legszélesebb körű és a legmagasabb minőségi elvárásoknak is megfelelő, az építésügy 

minden területét átfogó, széleskörű szakmai tartalommal bíró szakmai tudásbázis létrehozása. Ezen kívül 

az építtetők, tervezők, kivitelezők és az építési beruházás összes más résztvevője, a vállalkozók, a 

magánszemélyek, a lakosság számára magas szakmai színvonalú megbízható, teljes körű és értékű 

szakmai tudás, gyors, pontos adat, információ és hír szolgáltatása. A TERC Szakkönyvkiadó a Műszaki 

Könyvkiadó építőipari-építészeti üzletág átvételével alakult, 2001-től jelennek meg saját kiadású 

könyveik. Ez idáig közel 300 címet jelentettek meg a kortárs építészet, építészettörténet, 

műemlékvédelem, népi építészet, építészelmélet, urbanisztika, építéstechnika, épületszerkezetek és az 

építőipar területén.  

„Tiszteld a múltat, hogy érthesd a jelent, és munkálkodhass a jövőn.” – Gróf Széchenyi István idézetével 

kezdődik az építészet-építőipar területére szakosodott TERC Szakkönyvkiadó által megjelentetett – 

Magyar Mária, az Építésügyi Tudás Műhely egyik szerzője által szerkesztett – Szemelvények a mérnökök 

és építészek szakmai szerveződéséről c. jogtörténeti szemelvény-gyűjtemény. Az Építésügyi Tudás 

Műhely e kiadvánnyal kíván emléket állítani azon elődeinknek, akik olyan fontosnak tartották a mérnöki 

szakmát, a mérnöki tudást és az építészeti tevékenységet, hogy a közös gondolkodás és a mérnöki és 

építész szakma továbbfejlődése, presztízsének emelése érdekében összefogtak és tevékenységükkel 

létrehozták a legmagasabb szintű szakmai szerveződést, a szakmai kamarát. Megtisztelik továbbá azon 

kortársainkat is, akik a legnagyobb szakmai tudással és tehetséggel, a legnagyobb igyekezettel 

továbbvitték a Nagy Elődök munkásságát és megerősítették a szakmai kamarák társadalmunkon belüli 

státuszát. 
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